



Ének, zene, énekes játék, gyermektánc munkacsoport jelenléti alkalmai

időpontok: **2024. március 07. és április 23. 10⁰⁰-14³⁰**

helyszín: Katolikus Pedagógiai Intézet (1068 Budapest, Városligeti fasor 42.)

a képzés ajánlott: óvodapedagógusok számára

a képzés leírása

A 2023-24-es nevelési évben kiemelt területként a zenét állítottuk fókuszba, amely a vallásos- és erkölcsi nevelésünk egyik pilléréként is funkcionál. Nagyon fontos, hogy óvodapedagógusaink ezen a lényeges területen segítséget, lendületet kapjanak, szakmailag helyes módszereket, dalanyagot használjanak munkájuk során. A zenei módszertani felfrissülés érdekében elindítottunk egy online munkacsoportot, amelynek elsődleges feladata, hogy az *Ének az óvodában* című könyv anyagát feldolgozza, a benne lévő játékleírásokat értelmezze, szükség esetén kiegészítésekkel, további ötletekkel lássa el, amelyek az élményszerűséget növelik. A munkafolyamat lezárásaként a feldolgozott anyagot videóra vesszük, amely felvételek a katolikus óvodák pedagógusai számára elérhetőek lesznek.

A videófelvételeket két jelenléti alkalmon készítjük el, neves közreműködők segítségével.

2024. március 7-én Tatárné Nagy Ágnes (konduktor-óvodapedagógus, neveléstudományi kutató) A „*Kuncogó*” konduktív etnopedagógia életre hívója segíti majd a munkánkat. A képzési nap elején egy előadást is meghallgathatunk tőle a népi játékok fejlesztő hatásáról, *Táncold át az óvodát, hogy élvezd az iskolát!* címmel.

2024. április 23-án Tálás Ágnes Judit, a Lipinka oktatói közössége egyik vezetője lesz segítségünkre ötleteivel a felvételek elkészítésében.

A jelenléti alkalmakra szóló regisztrációs felület elsősorban a munkacsoport online műhelyében részt vevő pedagógusok számára lesz elérhető.

Figyelem! A 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet értelmében a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésének 25 %-a legalább 5 órás, nem akkreditált képzések keretében is teljesíthető. Igazolást a részvételről csak a képzés teljes időtartamán jelenlévők számára adhatunk ki a szakmai nap végén.